

История моего прадеда Плаксина В. И.

Снайпер Плаксин В. И.

Мой прадедушка Плаксин Василий Иванович родился 15 марта 1925 года в д. Буланцы Аргаяшского района Челябинской области в семье председателя колхоза, в которой было трое детей. Ветеран Великой Отечественной войны.

Когда началась война, ему было шестнадцать лет. В 1942 году он добровольцем ушел в армию. Целый год он учился на снайпера в городе Чебаркуль Челябинской области. После обучения он попал на фронт. С 1943 года по 1945 год он воевал в составе стрелкового полка в должности снайпера. Был командиром взвода. В Бресте шли страшные бои. В первом бою погибло много его товарищей, но он выжил. Как он сам рассказывал: « что в том бою его контузило, когда очнулся, солдаты уже отошли, нужно было торопиться их догнать, а из соседнего окопа на него смотрит немец. Выстрелил фашист в него, но пуля не попала». В 1944 году в бою у прадедушки было ранение в ногу. Он попал в госпиталь. Когда выздоровел, он сразу же пошёл воевать.

Мой прадед был награжден орденом Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За доблестный труд», «Ветеран труда», юбилейными медалями. Мы храним их в память о прадеде.

Василий Иванович дошел до Эльбы. Там и встретил великую Победу.

С 1945 года по 1946 год остался служить в Германии. Он и его сослуживцы занимались отправкой людей освобожденных из лагерей обратно на Родину. А позднее сбором и отправкой лошадей, которых немцы вывезли во время войны из СССР. С 1947 года по 1950 год был отправлен в город Брест, обучать молодых новобранцев снайперскому делу.

В 1950 году вернувшись после службы, поступил, учиться в Троицкое училище на агронома. Там познакомился со своей будущей женой. Вместе они прожили 55 лет. У них было двое детей, трое внуков и трое правнуков. Всю жизнь посвятил любимому делу. Начинал агрономом в Аргазинском совхозе. С 1965 года

был заведующим учхоза Аграрного училища, а позднее заместителем директора Аргаяшского совхоза по кормам.

9 Мая был самым главным праздником для моего прадеда. В этот день мы его всегда поздравляли, он любил встречаться с ветеранами, на праздничных митингах ко дню Победы.

Булаев Егор правнук, ученик Челябинской средней общеобразовательной школы № 78



Фотография военного периода.
Германия г. Цоссен 1946 год.



Плаксин В. И.
Германия г. Цоссен 1946 год.



Фотография военного периода.
Германия г. Мерзебург 1945 год.



Боевые товарищи.
Германия г. Мерзебург 1945год.



Германия «Штаммлагерь» г. Цоссен 1946 год.



Плаксин В. И. Учхоз 1967 год.



Плаксин В. И. награждение 1985год.



Плаксин В. И. домашний архив 2005 год.